

## 纯木浆大轴纸周报 (2017. 10. 28-2017. 11. 03)

### 一、 纯木浆大轴纸本周出厂报价表

表 1: 河北地区纯木浆大轴纸出厂未税报价表 (单位: 元/吨)

厂家	上周出厂价	本周出厂价	涨跌	备注
满城东升纸业	7900	7900	稳定	-
满城雪松纸业	8000	8100	稳定	挂浆
	8100	8200	稳定	喷浆
满城港兴纸业	8000	8100	↑100	挂浆
	8100	8100	稳定	喷浆
满城立新纸业	8100	8200	↑100	
满城飞跃纸业	8200	8200	稳定	-
满城顺通纸业	8200	8200	稳定	喷浆
满城成功纸业	7600	无		挂浆
	8200	8200	稳定	喷浆

数据来源: 中纸在线信息部

表 2: 河南地区纯木浆大轴纸出厂未税报价表 (单位: 元/吨)

厂家	上周出厂价	本周出厂价	周涨跌	备注
漯河银鸽纸业	8600	8720	↑120	未税、喷浆
护理佳纸业	8650	8650	稳定	含税、喷浆
开封柄旭纸业	8200	8000	↓200	不含税喷浆

数据来源: 中纸在线信息部

表 3: 山东地区纯木浆大轴纸出厂报价表(单位:元/吨)

厂家	上周出厂价	本周出厂价	周涨跌	备注
山东晨鸣纸业	9000	9000	稳定	喷浆含税
山东东顺集团	8500	8500	稳定	喷浆含税
山东太阳纸业	8900	8900	稳定	喷浆含税
潍坊含羞草纸业	8500	8500	稳定	喷浆含税
淄博沅泰纸业	8000	8100	↑100	喷浆未税
青岛青山纸业	8000	8000	稳定	挂浆未税
肥城东盛工贸	8100	8500	↑	挂浆未税

数据来源:中纸在线信息部

## 二、纯木浆生活用纸本周市场分析

**河北保定地区:**河北地区出货量较上周略显回暖之势,主流纸厂出货价格维稳,个别纸厂为刺激走货提价 100 元/吨。然,下游客户接受能力有限,实单价格仍以商谈为主。目前保定地区挂浆大轴纸未税主流报价 7600-8100 元/吨,喷浆大轴纸 7800-8400 元/吨,成品卫生纸 9000-10000 元/吨,半木浆大轴纸 7000-7400 元/吨。

**河南地区:**河南地区本周大轴纸市场交投放缓,市场报价混乱,受前期木浆原料上涨,部分纸厂发出涨价函,实单落实情况欠佳,个别纸厂实单价出现倒挂。目前河南地区挂浆大轴纸主流未税报价 7900-8200 元/吨,喷浆大轴纸主流报价 8000-8720 元/吨。

**山东地区:**山东市场整体交投一般,受上周木浆上涨影响,大部分纸厂提价意愿增强,但受下游客户需求清淡影响,大多纸厂维持前期价格低位运行,个别小纸企实单价略有下滑。目前山东纯木浆喷浆大轴纸含税主流报价 8100-9000 元/吨,挂浆大轴纸 8000-8100 元/吨。

### 三、本周焦点新闻回顾

#### 3.1 中国再生资源回收利用协会废纸分会会员大会在北京召开

11月1日,中国再生资源回收利用协会废纸分会会员大会暨第二届一次理事会在北京召开。

会议由中再生协会副会长兼秘书长潘永刚主持,废纸分会一届理事会秘书长唐艳菊做了《一届理事会工作报告》。报告回顾了分会自从2013年成立以来,做的主要工作和取得的成绩,四年来协会坚持民主办会,开发班会,积极进取、努力开拓,秘书处全体同志戮力同心,实实在在为政府主管部门、行业和会员单位服务,得到了广泛认可,会员数量逐年增加,废纸回收行业的社会形象得到进一步提升。

作为本次会员大会的一项重要议题,会议选举产生了第二届理事会名单,天津北再再生资源有限公司总经理吴涛当选为新一届理事会会长;中国再生资源开发有限公司总经理助理孙建波当选常务副会长;大连金凯旋再生资源收购连锁有限公司董事长王满霞、北京魔力象限科技有限公司总经理方浩、安徽山鹰纸业股份有限公司总裁助理车迎等13人当选副会长;中国再生资源回收利用协会副秘书长唐艳菊当选秘书长;中国再生资源回收利用协会业务部主管胡佳伟当选副秘书长。

会议还表彰了一届理事会的优秀会员,天津物产轻化旭阳国际贸易有限公司等27家单位获“优秀会员”称号。

为了促进废纸利用行业更好地发展,响应国家有关再生资源政策的精神,协会秘书处走访调研会员企业,积极认真听取会员建议和诉求的基础上,针对行业现状,创新性地提出了若干议案,包括“成立废纸交易中心联盟”、“成立中国废纸供应链联盟”、“成立废纸智能装备与信息技术研发中心”等。这些议案得到了广大会员企业的积极响应,在会场上企业代表踊跃发言,提出很多建设性的建议。协会秘书处表示,近期将继续广泛征求各方意见,制定合理的、可操作性强的方案,力争尽快将这些议案落地实施。

会议的最后,协会邀请了来自国内知名会计师事务所的财税专家,针对目前行业普遍存在的“开票难”的问题,现场与会员企业进行了交流,代表们开诚布公,各抒己见,共同寻找能够解决税务问题的方法。大家普遍认为:过去行业中确实存在一些不规范行为,导致国家税务部门对废纸回收行业存在了某些偏见,现在的严格管理和执法正在逐

步规范行业的发展，今后废纸回收行业也要坚持自律经营、诚信经营、阳光经营，共同维护行业的声誉。

11月2日，第二届中国回收纸行业大会将在北京继续进行。在经历了过山车般行情的10月后，本次会议召开的时间恰逢其时，国内主要的废纸回收和利用企业、终端客户、政府主管部门、高校等悉数到场，共同探讨行业发展大势！